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Ⅰ．国内客 
 

Ｑ１．あなた自身のことについてお知らせください。 

 

居住地 性別 

  

年代 

 

性別×年代 

  

北海道

2.2% 東北

3.0% 北関東

7.5%

南関東

50.7%

中部・北陸

14.2%

近畿

9.7%

中国・四国

7.5%

九州・沖縄

5.2%

（クルーズ国内客：134人）

男性

46.3%女性

47.8%

回答なし

6.0%

（クルーズ国内客：134人）

19歳以下

0.7% 20 代

2.2% 30代

3.0%

40代

5.2%
50代

9.7%

60代以上

76.9%

回答なし

2.2%

（クルーズ国内客：134人）

19歳以下

0.0%

20 代

0.0%
30代

0.0% 40代

4.8%

50代

6.5%

60代以上

85.5%

回答なし

3.2%

（男性：62人）

19歳以下

1.6%
20 代

4.7%

30代

6.3% 40代

6.3%

50代

12.5%
60代以上

67.2%

回答なし

1.6%

（女性：64人）
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Ｑ２．今回の函館訪問の目的をお知らせください。 

 

来訪目的 

 

 

【観光目的の方のみ】 

Ｑ３．函館の観光情報はどの様に入手されましたか。（複数回答可） 

 

観光情報入手 

 

 

 

 

 

 

観光

97.7%

観光以外

2.3%

（クルーズ国内客：130人）

16.8

18.4

5.6

0.8

23.2

3.2

8.0

6.4

37.6

1.6

0.0

16.8

函館市の観光情報サイト

旅行サイト

その他のホームページ

SNS

旅行ガイドブック

新聞・雑誌等

テレビ・映画・ラジオ・CM

ポスター・パンフレット

旅行代理店

家族・友人・知人等に聞いて

各種PR活動を通じて

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：125人） （単位：％）
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【観光目的の方のみ】 

Ｑ４．函館を選んだ理由は何ですか。（複数回答可） 

 

函館選択理由 

 

■「その他」の主な内容としては「クルーズ船の寄港地」が多い 

 

【全員の方に】 

Ｑ６．今回，函館を訪問中にご利用になった情報源をお知らせください。     

（複数回答可） 

 

訪問中情報源 

 

■「その他」の主な内容としては「クルーズ船内の情報」や「ツアー」が多い 

 

 

0.9

15.5

35.3

34.5

2.6

6.9

3.4

0.0

0.0

0.9

45.7

北海道新幹線

夜景

海産物等グルメ

歴史的建造物

温泉

花・紅葉などの自然鑑賞

函館開催のイベント・祭り

函館出身著名人ゆかりの地

映画・アニメのロケ地（聖地）

以前修学旅行で訪れたから

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：116人） （単位：％）

40.7

5.3

15.0

0.9

0.9

15.0

15.0

1.8

5.3

11.5
22.1

旅行ガイドブック

新聞・雑誌等

観光案内所

宿泊施設

家族・友人・知人

函館市の観光情報サイト

旅行サイト

その他のウェブサイト

SNS

ポスター・パンフレット

その他

0.0 50.0 100.0
（クルーズ国内客：113人） （単位：％）
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Ｑ７．函館を訪れた回数は今回で何回目ですか。 

 

函館訪問回数 

 

 

Ｑ８．今回の函館訪問はどなたとご一緒ですか。（Ｑ８－２．同行人数）                          

 

同行者 同行人数 

 

 

 

初めて

36.4%

２回目

16.7%

３回目以上

47.0%

（クルーズ国内客：132人）

ひとりで

6.8%

夫婦・恋人と

61.7%

家族・親族で

15.8%

友人と

15.0%

職場や学校等の

団体旅行で

0.0%

その他

0.8%

（クルーズ国内客：133人）

1.15

1.52

2.44

男性

女性

総数

0.00 1.00 2.00 3.00

（クルーズ国内客：119人）（単位：人）
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Ｑ９．今回の旅行手配の方法をお知らせください。 

 

旅行手配方法 

 

 

Ｑ１１．函館市内の移動手段をお知らせください。（複数回答可） 

 

市内移動手段 

 

 

 

 

 

旅行代理店

での手配

80.7%

旅行サイト等

での手配

9.2%

個人手配

4.2%

その他

5.9%

（クルーズ国内客：119人）

37.4
27.5

24.4
17.6

2.3
0.0
0.0
0.8
0.0

29.0
9.2

市電

乗合バス

観光バス

タクシー

貸切タクシー

自家用車（バイク含む）

レンタカー

友人・知人の車

自転車

徒歩

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：131人） （単位：％）
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Ｑ１２．今回，函館で訪れた，または訪れる予定の観光地等と時間を教えてください。 

 

訪問観光地等と時間 

 

 

Ｑ１３．今回の函館観光でお一人当たりどの程度の費用を使われましたか。 

 

１人あたり平均総消費額 16,972円 

 土産品 9,882円 

飲食費 4,296円 

市内交通費 1,597円 

その他（入館料など） 1,197円 

パック料金 314,193円 

 

  

1.7

3.4

2.5

21.8

0.8

0.8

0.8

1.7

0.8

0.8

1.7

0.8

10.9

34.5

26.1

26.1

26.1

0.0

0.8

5.9

0.8

4.2

6.7

6.7

10.1

33.6

38.7

10.1

41.2

5.9

0.8

3.4

0.8

7.6

11.8

23.5

16.0

0.8

0.0

0.0

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

2.5

1.7

1.7

61.3

36.1

39.5

41.2

38.7

91.6

95.8

89.9

96.6

84.0

80.7

66.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

函館山（夜景を含む）

（n=119)

元町周辺（坂道と教会群等）

（n=129）

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等）

（n=127）

朝市・自由市場

（n=118）

五稜郭

（n=128）

湯の川温泉

（n=118）

熱帯植物園

（n=117）

トラピスチヌ修道院

（n=120）

香雪園（見晴公園）

（n=118）

函館駅周辺の飲食店（大門横丁等）

（n=118）

五稜郭周辺の飲食店

（n=122）

元町・ﾍﾞｲｴﾘｱ周辺の飲食店

（n=118）

4時～10時 10時～12時 12時～18時 18時～0時 訪問しない
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Ｑ１４．函館でのお土産品購入についてお伺いします。 

 

購入有無 購入場所（複数回答） 

  

 

土産種類（複数回答） 

 

「菓子類」詳細（複数回答） 「農水産物」詳細（複数回答） 

  

購入した

71.2%

購入していない

28.8%

（クルーズ国内客：134人）

25.0

27.4

71.4

3.6

0.0

空港や駅などの交

通機関の売店

市場など

観光地エリアの土

産店

函館で知ったネッ

トショップ

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：84人）（単位：％）

65.4

60.3

15.4

10.3

菓子類

農水産物

キーホルダーなどの小物類

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：78人） （単位：％）

25.6

24.4

9.0

16.7

17.9

5.1

6.4

チョコレート

クッキー

チーズケーキ

その他洋菓子

スナック菓子

和菓子

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：51人）（単位：％）

20.5

16.7

39.7

2.6

5.1

鮮魚

昆布

水産加工品

野菜

果物

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：47人）（単位：％）



8 

Ｑ１５．函館の印象はいかがでしたか。 

 

函館の印象 

 

 

Ｑ１７．今回の函館訪問でお感じになった満足度をお知らせください。 

 

満足度 

 

 

 

とてもよい

38.7%

よい

48.4%

普通

12.9%

あまりよくない

0.0%
よくない

0.0%

（クルーズ国内客：124人）

4.36

3.98

4.19

3.98

4.33

3.84

3.85

4.00

3.97

自然・風景（n=117）

買物（n=81）

夜景（n=21）

飲食（n=85）

宿泊施設（n=15）

公共交通機関（n=64）

無料Wi-Fi（n=13）

函館の夜観光（20時以降）（n=9）

函館の朝観光（4時～10時）（n=34）

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（単位：点）

とても どちら

でもない

とても

よかった
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Ｑ１８．函館で「夜の時間帯（２０時以降）」にしたいことや見たいものをお知らせく

ださい。（複数回答可） 

 

夜間観光の希望 

 

 

Ｑ１９．普段，夜の時間帯（２０時以降）の活動にいくら使いますか。 

 

夜間消費額 

 

 

 

 

34.2

9.6

13.7

13.7

4.1

38.4

0.0

5.5

1.4

9.6

4.1

8.2

飲食店での食事

バーなどでの飲酒

飲み歩きツアー

クルージング

モノづくり

裏夜景ツアー

バーベキュー

美術館・博物館鑑賞

キャンプ

星空観測

ショー

その他

0.0 50.0 100.0
（クルーズ国内客：73人） （単位：％）

～1,000円

27.6%

～3,000円

25.3%

～5,000円

27.6%

～10,000円

12.6%

10,000円～

6.9%

（クルーズ国内客：87人）
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Ｑ２０．函館で「朝の時間帯（４時～１０時）」にしたいことや見たいものをお知らせ

ください。（複数回答可） 

 

朝観光の希望 

 

 

Ｑ２１．普段，朝の時間帯（４時～１０時）の活動にいくら使いますか。 

 

朝の消費額 

 

 

 

 

32.9

2.5

13.9

3.8

24.1

16.5

34.2

6.3

飲食店での朝食

ヨガ

函館山での日の出鑑賞

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

散策ツアー

朝風呂

朝市での買い物

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ国内客：79人） （単位：％）

～1,000円

43.0%

～3,000円

33.7%

～5,000円

12.8%

～10,000円

9.3%

10,000円～

1.2%

（クルーズ国内客：86人）



11 

Ｑ２２．今回の函館訪問で「素晴らしい」や「魅力を感じた」と思ったことはありま

すか。 

 

感動体験 

 

 

内容 

・五稜郭の桜の木が素晴らしい（本数が多い）大事に保存して欲しい。 

・桜・食べ物がおいしい 

・桜がきれい。 

・奉行所、五稜郭の形がいいです。かわいい。着いて、ここに来たばかり。北海道に来れて嬉しい

です 

・今回クルーズで函館に来ました。天候に恵まれ五稜郭でおもてなし隊に出会いとても楽しいで 

す 

・初めての函館五稜郭に来てみましたが、ふじが素晴らしい。おもてなし隊とても楽しかった。日

常と違う楽しさです 

・五稜郭とても素晴らしい。おもてなし隊に出会えてとても楽しい 

・五稜郭の風景に見とれました 

・昔修学旅行に来たことがあり、五稜郭は懐かしく素晴らしかった 

・五稜郭（他２件） 

・五稜郭の木々の手入れが良かった（ゴミひとつ落ちてないしきれいにされていたのが良かったで

す） 

・五稜郭の桜が見事 

・函館山からの景色 

・函館山からの眺めもよかった（昼） 

・5 回程ほど来ているが夜景が綺麗 

・街並み 

・街並みがとてもきれい。 

・赤レンガ倉庫の街並み 

・昔ながらの建築物の保存状態が良い 

・海沿いの雰囲気 

・駅前周り 

あった

65.8%

なかった

34.2%

（クルーズ国内客：120人）
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・金森レンガ街が素晴らしかった 

・落ち着いている街です。 

・海鮮の美味しさ 

・食事（他２件） 

・お魚美味しいです。今回は立ち寄り先がまだまだあるので無理ですがお魚をいっぱいいつもは買

って帰ります 

・朝市 

・朝市での食事 

・食べ物がおいしい 

・海産物が安い 

・小樽に比べて物価が安い 

・朝市のパワー 

・朝市の活気 etc 

・食べ物がみな美味しそうでした 

・海鮮料理が美味しかった。 

・坂道が多い。 

・街が花で飾られて綺麗だった。 

・自然が残っている。港町。 

・きれい 

・自然がとにかく素晴らしかった 

・自然ゆたかで街並みがすばらしいです。 

・市電の運転手さん良かった。一日券６００円良い。 

・函館山・五稜郭タワー 

・ロケーション・便利 

・建物(洋館等)、坂 

・函館山からの景色、八幡坂、教会群 

・港 

・クルーズ船の女子高生。シャトルバスでの通訳が良かった。他港ではみない。 

・「相馬駅」を楽しみの一つとしてきました。 

・おみやげがたくさんある。特に食品が多くておどろいた。 
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Ｑ２３．今回の函館訪問で「残念」に思ったことがありますか。 

 

残念だったこと 

 

 

内容 

・桜が咲いていると思った。つぼみだけでも写真を撮りたい。 

・前と同じ店でラーメンを食べたが量が少なくなっていて感動しなかった。 

・バス停がわかりづらい(行き帰りのバス停が同じだったこと) 

・バス停の表示がわかりにくい 

・バスが時間通りには来ないこと。 

・トラピチヌ修道院に行ったけど、昔とは違い建物内の観光ができず残念。 

・夜シャッターが閉まっているところが多く感じた 

・雨（他４件） 

・醤油ラーメンセットが無かった 

・買い物するところが無い。 

・山に雲がかかることが多く、見えない 

・朝市が近代化？されてしまい、面白味がなくなった 

・お店の人の買って買ってオーラがすごすぎる、ゆっくりみれない 

・暑かった 

・東京等に比べ落ち着いて食べるところがなく、また海鮮・寿司等は比較的高いと思います。 

・小雨で残念 

・観光地化されてる感があった 

・函館山からの昼の景色を見たかったが、雲があり見えそうにもない。 

・夜景を楽しみに来たが、天気が良くないのが心配だ 

・時間が無く夜景が見れなかった。 

・時間があれば夜景を見たかった。 

・道路が分かりづらかった 

・トイレを新しくしてほしい・坂が多かった 

・入港時撤くずなどのゴミが目立った。空港は綺麗にしているが、港もきれいにして欲しい。 

 

 

あった

24.6%

なかった

75.4%

（クルーズ国内客：122人）
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Ｑ２４．函館についてのご意見やご感想がありましたら，ご自由にお聞かせください。 

 

自由記述 

・いくら美味しかった 

・インフォメーションの女子が不親切 

・バス～クルーズのアクセスが悪い。 

・とても良い所なので、今度は 1 泊してゆっくり街を歩いてみたい 

・これから観光なのですみません。調査員の市村さんがとても親切におしえてもらい、うれしかっ

たです。 

・日帰り温泉の情報が少ない（私たちが見落としたかもしれません） 

・同じ様な観光ルートしかない。 

・やはり現代は、若者向きが多く、年配者がくつろぐどころか、また買い物にしても少ない（全国

的に）と思われます。 

・観光都市として頑張ってください。 

・感じの良いお土産店とそうでない店があるのは残念でした 

・思いがけなく来たけれど懐かしかったです。学生の頃に来て以降 50 年たちます。 

・再度プライベートでも来る予定。今回はクルーズの便で立ち寄る 

・本当はもう少しゆっくりできたと思う。 

・ゆっくりとまた来たい。 

・Free Wifi の設置場所を多くしてほしい 

・観光に歩いていると横断は歩行者優先で素晴らしいです。 

・木々が立ち、色ずき始め、歩いて気持ちよかった。風がとても涼しく、最高です。又来ます！！ 

・古い建物をもっとアピールして下さると良いですね。 

・船に乗るのが目的でした。 

・観光の街としてボランティアが多く親切だった。 

・朝から大沼へ行ってきた。よかった。 
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Ⅱ．外国人客 
 

Ｑ１．現在，あなたはどこの国・地域にお住まいですか。 

 

国・地域 

 

 

Ｑ２．あなたの性別・年齢を教えてください。 

 

性別 年代 

  

 

19

16

12

4
3

2 2 2 2
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

ア
メ
リ
カ

カ
ナ
ダ

フ
ィ
リ
ピ
ン

香
港

イ
ン
グ
ラ
ン
ド

イ
ギ
リ
ス

ニ
ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド

イ
ン
ド

ノ
ル
ウ
ェ
ー

セ
ル
ビ
ア

イ
ン
ド
ネ
シ
ア

ド
イ
ツ

韓
国

キ
プ
ロ
ス
共
和
国

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル

台
湾

ベ
ト
ナ
ム

無
回
答

0

5

10

15

20

（クルーズ外国人客：72人） （単位：人）

男性

40.3%

女性

45.8%

回答なし

13.9%

（クルーズ外国人客：72人）

19歳以下

4.2%

20 代

13.9%

30代

8.3%
40代

5.6%
50代

16.7%

60代以上

50.0%

回答なし

1.4%

（クルーズ外国人客：72人）
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Ｑ３．日本・北海道・函館を訪れた回数は今回で何回目ですか。 

 

日本 北海道 

  

函館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初めて

44.9%

2回目

20.3%

3回目

11.6%

4回目以上

23.2%

（クルーズ外国人客：69人）

初めて

74.2%

2回目

19.4%

3回目

1.6%

4回目以上

4.8%

（クルーズ外国人客：62人）

初めて

80.3%

2回目

10.6%

3回目

1.5%

4回目以上

7.6%

（クルーズ外国人客：66人）
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Ｑ４．函館を訪れた目的は何ですか。 

 

来訪目的 

 

 

【観光目的の方のみ】 

Ｑ５．函館の観光情報はどの様に入手されましたか。（複数回答可） 

 

観光情報入手 

 

 

 

観光

93.1%

仕事

6.9%

（クルーズ外国人客：72人）

17.9

22.4

1.5

11.9

6.0

3.0

11.9

16.4

1.5

37.3

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ「Travel Hakodate」

その他のウェブサイト等

SNS

ブログ

旅行雑誌

テレビ・映画・ラジオ

旅行代理店

家族・友人・知人にすすめられて

旅行博

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：67人） （単位：％）
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【観光目的の方のみ】 

Ｑ６．函館を選んだ理由は何ですか。（複数回答可） 

 

函館選択理由 

 

■「その他」の主な内容としては「クルーズ船」が多い 

 

  

13.8

27.7

15.4

4.6

15.4

3.1

6.2

53.8

夜景

海産物等グルメ

歴史的建造物

温泉

桜・紅葉等の自然鑑賞

雪

函館開催のイベント・祭り

その他

0.0 50.0 100.0
（クルーズ外国人客：65人） （単位：％）
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【全員の方に】 

Ｑ７．今回の旅行は，どなたとご一緒ですか。  

 

同行者 同行人数 

 

 

 

Ｑ８．今回の旅行手配の方法をお知らせください。 

 

旅行手配方法 

 

 

ひとりで

2.8%

夫婦・恋人と

50.7%
家族・親族で

21.1%

友人と

16.9%

職場や学校等の

団体旅行で

7.0%

その他

1.4%

（クルーズ外国人客：71人）

2.29

2.34

3.96

男性

女性

総数

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（クルーズ外国人客：56人）（単位：人）

旅行代理店

での手配

34.7%

旅行サイト等

での手配

11.1%

個人手配

25.0%

その他

29.2%

（クルーズ外国人客：72人）
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Ｑ１３．今回，函館を訪問中にご利用になった情報源をお知らせください。（複数回答

可） 

 

訪問中情報源 

 

無料Wi-Fi，SIMフリー携帯電話等利用時の情報源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.9

20.3

11.6

10.1

26.1

5.8

8.7

20.3

無料Wi-Fi

SIMﾌﾘｰの携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ

旅行ガイドブック

パンフレット

観光案内所

宿泊施設

家族・友人・知人

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：69人） （単位：％）

48.8

43.9

4.9

19.5

46.3

2.4

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ「Travel 

Hakodate」

その他のｳｪﾌﾞｻｲﾄ等

SNS

ブログ

観光アプリ

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：41人） （単位：％）
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Ｑ１４．函館市内の移動手段をお知らせください。（複数回答可） 

 

市内移動手段 

 

 

Ｑ１５．函館に滞在中に撮影した写真や動画をＳＮＳへ投稿しましたか（予定を含む）。 

 

ＳＮＳ投稿有無 投稿ＳＮＳ種類（複数回答） 

 

 

 

 

 

23.9

56.7

10.4

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

41.8

6.0

市電

乗合バス

観光バス

タクシー

貸切タクシー

レンタカー

友人・知人の車

レンタル自転車

徒歩

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：67人） （単位：％）

投稿した

30.4%

これから投稿

する予定

46.4%

投稿しない

（予定はない）

23.2%

（クルーズ外国人客：69人）

3.9
2.0

72.5
27.5

2.0
7.8

0.0
5.9

27.5
0.0
2.0
2.0
0.0
3.9

twitter

LINE

Facebook

Instagram

youtube

Google+

Printerest

Snapchat

WhatsApp

Plunk

微博

微信

人人

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：51人） （単位：％）
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Ｑ１６，今回，函館で訪れた，または訪れる予定の観光地等と時間を教えてください。 

 

訪問観光地 

 

 

Ｑ１６－２.「熱帯植物園（サル山温泉）」・「トラピスチヌ修道院」・「香雪園（見晴公

園）」を訪れた，または訪れる予定の際の交通手段や移動時に困ったことをお知らせ

ください。 

 

※略 

  

1.6

1.6

4.8

17.5

3.2

0.0

0.0

0.0

1.6

1.6

1.6

1.6

7.9

14.3

14.3

47.6

11.1

0.0
0.0

1.6

1.6

9.5

1.6

1.6

19.0

9.5

36.5

6.3

11.1

0.0

1.6

0.0

0.0

11.1

1.6

6.3

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

1.6

66.7

74.6

44.4

28.6

74.6

98.4

98.4

98.4

96.8

76.2

95.2

88.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

函館山（夜景を含む）

（n=63)

元町周辺（坂道と教会群等）

（n=632）

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等）

（n=63）

朝市・自由市場

（n=63）

五稜郭

（n=63）

湯の川温泉

（n=63）

熱帯植物園（サル山温泉）

（n=63）

トラピスチヌ修道院

（n=63）

香雪園（見晴公園）

（n=63）

函館駅周辺の飲食店（大門横丁等）

（n=63）

五稜郭周辺の飲食店

（n=63）

元町・ﾍﾞｲｴﾘｱ周辺の飲食店

（n=63）

4時～10時 10時～12時 12時～18時 18時～0時 訪問しない
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Ｑ１７．今回の函館滞在でお一人当たりどの程度の費用を使われましたか。実際にお

使いになった金額をご記入ください。 

 

１人あたり平均総消費額 14,161円 

 土産品 3,942円 

飲食費 6,205円 

市内交通費 1,719円 

その他（入館料など） 2,295円 

 

Ｑ１８．函館で購入したお土産をお知らせください（予定を含む）。（複数回答可） 

 

購入有無 土産種類（複数回答） 

 

 

 

  

購入した

（予定を含む）

81.0%

購入しない

（予定はない）

19.0%

（クルーズ外国人客：63人）

27.5

21.6

41.2

13.7

27.5

9.8

5.9

19.6

11.8

菓子

麺類

海鮮・珍味

その他の食品

工芸品

薬や化粧品など

電化製品

日用品（衣類・食器

類など）

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：51人）（単位：％）
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Ｑ１９，函館でおいしかった食べものをお知らせください。（複数回答可） 

 

美味しかった食べものの有無 食べものの種類（複数回答） 

 

 

 

Ｑ２０．函館の印象はいかがでしたか。 

 

函館の印象 

 

 

 

おいしかった

食べものがあった

84.1%

気に入った

食べものはない

3.2%

食事はしていない

12.7%

（クルーズ外国人客：63人）

56.6

41.5

5.7

45.3

20.8

32.1

7.5

寿司・海鮮

ラーメン

ハンバーガー

ソフトクリーム

牛乳・乳製品

スイーツ

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：53人） （単位：％）

とてもよい

48.5%

よい

47.0%

普通

4.5%

あまりよくない

0.0%

よくない

0.0%

（クルーズ外国人客：66人）
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Ｑ２１．今回の函館訪問でお感じになった満足度をお知らせください。 

 

満足度 

 

 

Ｑ２２．函館で「夜の時間帯（２０時以降）」にしたいことや見たいものをお知らせく

ださい。（複数回答可） 

 

夜間観光の希望 

 

4.59

4.04

4.56

4.39

4.30

4.20

3.96

4.13

4.17

自然・風景（n=52)

買い物(n=56)

夜景(n=15)

飲食(n=54)

宿泊施設(n=18)

公共交通機関(n=39)

無料Wi-Fi(n=46)

函館の夜観光（20時以降）(n=10)

函館の朝観光（4時～10時）(n=15)

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（単位：点）

とても

悪かった

どちら

でもない

とても

よかった

60.0

22.5

7.5

37.5

5.0

27.5

10.0

7.5

5.0

15.0

15.0

5.0

飲食店での食事

バーなどでの飲酒

飲み歩きツアー

クルージング

モノづくり

裏夜景ツアー

バーベキュー

美術館・博物館鑑賞

キャンプ

星空観測

ショー

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：40人） （単位：％）
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Ｑ２３．函館で「朝の時間帯（４時～１０時）」にしたいことや見たいものをお知らせ

ください。（複数回答可） 

 

朝観光の希望 

 

 

  

41.5

1.9

20.8

13.2

34.0

3.8

64.2

1.9

飲食店での朝食

ヨガ

函館山での日の出鑑賞

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

散策ツアー

朝風呂

朝市での買い物

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：53人） （単位：％）
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Ｑ２４．函館滞在中に困ったことは何ですか。（複数回答可） 

 

困ったことの有無 

 

困ったことの内容（複数回答） 

 

 

 

困ったことが

あった

25.6%

特に困ったことは

ない

74.4%

（クルーズ外国人客：43人）

18.2

27.3

9.1

0.0

9.1

9.1

27.3

45.5

9.1

0.0

18.2

9.1

9.1

0.0

18.2

36.4

函館市内交通手段情報

バス・市電の乗り方や料金の払い方など

観光施設情報の入手

飲食店の情報入手や予約

ハラル対応の飲食店

無料Wi-Fiの使い方や使える場所

クレジットカード利用可能店舗

両替可能場所

フリーSIM販売場所

地図・パンフレットの入手場所や内容

観光案内標識の場所や見やすさ

言葉でのコミュニケーション

夜の時間帯（20時以降）に楽しめる場所

礼拝所の場所

軽食・デザートが食べられる場所が少ない

その他

0.0 50.0 100.0
（クルーズ外国人客：11人） （単位：％）
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Ｑ２５．今回，函館や近郊で体験したことをお知らせください（予定を含む）。（複数

回答可） 

 

体験したこと 

 

 

42.3

11.5

3.8

7.7

23.1

34.6

3.8

7.7

11.5

7.7

34.6

和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影

農場での果物収穫

ｽｷｰ・ｽﾉｰﾎﾞｰﾄﾞ・そり遊び・ｽﾉｰｼｭｰ

ホーストレッキング

観光遊覧船

手作り体験（ｵﾙｺﾞｰﾙ・ｱｸｾｻﾘｰなど）

ゴルフ・パークゴルフ

競馬・競輪観戦

ビューティーケア（ｱﾛﾏﾏｯｻｰｼﾞ・ﾈｲﾙｻﾛﾝなど）

アクティビティ（カヌー・セグウェイなど）

その他

0.0 50.0 100.0

（クルーズ外国人客：26人） （単位：％）


